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DELIBERA N. 1 – ESTRATTO DEL VERBALE n. 366  

DEL 27 gennaio 2022 

Presentazione di proposta di revisione  
del Piano di Didattica digitale Integrata del nostro Circolo 

 

La Dirigente scolastica riferisce circa il piano scolastico DDI deliberato nel 2020; da queste 
linee guida è stato estrapolato il piano in atto nel plesso Vittorino. 
Nel documento ufficiale non si fa riferimento all’attivazione della DDI anche a singoli alunni, 
ma si è ritenuto opportuno attivarlo anche per singoli bambini in isolamento. 
 
La Dirigente espone attraverso slide il piano in uso. 
 
Si è intervenuti principalmente nella sezione dell’“ORGANIZZAZIONE” del precedente 
piano, ampliando il caso n.1 del documento. Lo schema propostp è stato deliberato dal 
Collegio Docenti. 
Per quanto riguarda la scuola dell’infanzia rimangono invariati i tempi previsti 
settimanalmente, dalle 2 alle 5 ore; lo scopo principale è quello di mantenere il contatto con 
i bambini e le famiglie. 
Per la scuola primaria sono previste 10 ore settimanali per le classi prime, mentre per le 
classi successive 15 ore. 
Per i bambini d.v.a non è previsto uno schema rigido ma funzionale ad ogni specifico caso. 
Per i bambini temporaneamente assenti si continua con la condivisione del materiale su 
“classroom”. Il servizio viene attivato solo per bambini che si assentano per motivi correlati 
all’emergenza sanitaria. 
 
La Dirigente Scolastica ricorda che la scuola offre dispositivi in comodato d’uso alle famiglie 
e l’animatrice digitale ha sempre offerto grande supporto. L’animatrice digitale interviene 
riferendo che chi ha iniziato la classe prima quest’anno, ha maggiori competenze a riguardo, 
avendo già fatto esperienza della modalità telematica all’infanzia. Le indicazioni e il piano 
della DDI sono presenti sul sito. Le docenti Celli e Lastrucci si allineano con l’intervento della 
docente Angelozzi. 
 
La Dirigente Scolastica propone di procedere con la delibera dell’integrazione del piano DDI 
per poterlo pubblicare sul sito. 
 



Il Presidente pone ai voti la Proposta di revisione del Piano di Didattica Digitale Integrata 
del nostro Circolo. 
 

DELIBERA N. 1 (VERBALE n. 366/2022) 

 

Il Consiglio di Circolo con Votanti favorevoli 19, contrari 0, astenuti 0 

delibera all’unanimità la revisione del Piano di Didattica digitale integrata  

(voti 19/19) 

 


